

Зауваження (доповнення)
до проєкту рішення Запорізької обласної ради
Про дострокове припинення повноважень заступника голови Запорізької
обласної ради Г. Фукса без припинення повноважень депутата обласної ради

Розглянувши пояснювальну записку до проєкту рішення Запорізької обласної ради «Про дострокове припинення повноважень заступника голови Запорізької обласної ради Г. Фукса без припинення повноважень депутата обласної ради» управління по роботі з персоналом та з питань нагород виконавчого апарату Запорізької обласної ради повідомляє наступне.

1. Згідно з Правилами внутрішнього трудового розпорядку для працівників виконавчого апарату Запорізької обласної ради, затвердженими розпорядженням голови Запорізької обласної ради від 04.03.2019 № 20-р, підставами для внесення до Табеля обліку використання робочого часу того чи іншого коду є: час роботи, відпрацьований працівником згідно колективного договору та посадових обов'язків, розпорядження голови обласної ради щодо направлення у відрядження, про відпустку, по особовому складу, листки непрацездатності, медичні довідки тощо.

Так, за період з 24 лютого 2022 року по теперішній час до таблицю обліку використання робочого часу Фукса Геннадія Григоровича, заступника голови Запорізької обласної ради, зроблені відповідні позначки з урахуванням відпрацьованого ним робочого часу та наданих згідно з розпорядженнями голови Запорізької обласної ради відпусток без збереження заробітної плати.

2. *Стаття 56 Закону України «Про запобігання корупції» (далі - Закон)* передбачає проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, а також посад з підвищеним корупційним ризиком.

Так, організацію та проведення спеціальної перевірки щодо Фукса Г.Г., заступника голови Запорізької обласної ради, було здійснено з дотриманням вимог *Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком*, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. № 171 (далі *Порядок № 171*).

Відповідно до *ч. 2 ст. 58 Закону та п. 12 Порядку № 171*, у разі встановлення за результатами спеціальної перевірки факту розбіжностей у поданій претендентом на посаду, зокрема, декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік, посадовою особою (органом), яка (який) організовує проведення спеціальної перевірки, претенденту на посаду надається можливість протягом п'яти робочих днів надати письмове пояснення за таким фактом.

На всі встановлені Національним агентством з питань запобігання корупції розбіжності, Фуксом Г.Г. були надані відповідні письмові пояснення у встановлений *Порядком № 171* термін.

За результатами проведеної спеціальної перевірки складена довідка за встановленою *Порядком № 171* формою, з якою було ознайомлено Фукса Г.Г. під особистий підпис.

Також вважаю за необхідне зазначити, що відповідно до пункту 17 *Порядку № 171*, інформація про результати спеціальної перевірки та документи щодо її проведення є конфіденційними, якщо вони не містять відомостей, що становлять державну таємницю.

Начальник управління по роботі
з персоналом та з питань нагород
виконавчого апарату обласної ради



О.СТУЛЕНЬ

06.07.2022